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A. a. Biéme I1opiopa cehMoa 251 oyoikod Biiiov.
B. B\éme cehida 224 oyohkov BiAriov. g

B. a(2), B.2), v. (), o.(2). @

I. 00, B.8, v.44 %

OEMA 2° Z
a. H fetvar cuveyne yuo x <0, og 7@/\-@1 Yy x> 0, ¢ aBpoiopo g
TPLYOVOUETPIKNG NUX LLE TNV GTU@@' (X% 10 Xo=0 &yovue:

lim gf
X0 X0
Axopa f(0)=1.Tw w@d n @nm ouveNs 610 Xo = 0 TpEmel Kat apKet:
lim f(g @ f(x)=f(0) > Ar=1
* 0~
Enopévag, @\m TN &lvar A= 1.
év@é

B. Tw x>0¢

(x) —f(0) " lim nux +A—1 " lim nux+1-1 i X

—0* x—0 x—0" X x—0" X x—>0" X

1“1? X ; 0 &povpe:
% lim f(X)_f(O)zlim (u—l)x+1—1:hm (l,t—l)X:M_1
x—0" X — O x—0" X x—0" X
glvail n cuvapTNON TAPAYWYIoIUN 6T0 Xo= 0 TPEMEL KAl apKel:

lim f(x) - f(0) " lim f(x) - f(0) ou

x—0* x—0 x—0" X —
Enopévag, n ntodpevn tiun etvar p= 2.

~l=leop=2

y. Eivaumy £(0)=1(n)=2A, dpan cvvdpmon dev eivor 1-1.
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0. Eivau %
x+1, avx>0
f(x) = n
X+1, avx <0
Ko Q

[ f0 dx :fzf(x)derJ:f(x)dx J.OZ(XJrl)dXJrJ?(nuXJrlng;?

:{X—;ﬂ(} + [Foovx +x];=n +2 %7
OEMA 3° g

a. i. T kdbe xelRetvor :

P = (@ =(1-eye ™ =ete' @

Enedy e >0 eivor f(x) <0 oto R,apa 1 f eivor yvnoiog pbivovsa
oo R

ii. Thoxdabe xelReivar: @ %

f/(x) =(-e"*° )= —(1+x

T4+x— o 1_eX)' elerfeX — (ex _ 1) . elerfeX

‘Etouf '(x) =0 & (" @”@ @e-1=0Le=1x=0

Ko f”(x)>0©x%f”( & x<0
H f etvon cvveyng oto @a{? X 010 dtotnua (—oo, 0), dpa oTpEPel Ta KOolAa
KAT® o710 01doTN o (—0, O0]. @J' etvan £(x) > 0 o710 dtdouo (0,+00), dpan f
oTPEPEL T KOTAaL 1o [0\ +oo
Téhog, M cvvé@ gxel onpeto koumng to (0, f (0)), ywri ekatépwbev toOL

NI K

0l VITOPYEL 1 EPOATTOLEVT] TNG YPOUPIKNG TNG TAPACTACNG O

arralel Kup
aLTo, oc(poz' Zi\/ POy OYIoN.

Eivon f e’ = ¢’ = 1 ¢éro1, 1 cuvaptnon éxet onueio kapmig to (0, 1).
B. Oa Bpolpe, av vadpyovv, Ta Opia:
&0 lim f(x) = lim (e"°) ot lim f(x) = lim (e"*)

X—>+00 X—>+00
7 _ X 4
%rovus u=1-¢ onodre:

@ limu=lim(1-¢*)=-0 «xou Ilmu=Im(l-e*)=1-0=0

X—>+00 X—>+00 X—>»—00 X—>»—00

Tote eivar:

Kot

lim f(x)=lim (€)= lim e" =0

—00
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lim f(x) = lim (e"° )= lim(e")=e

Enopévag, n ypapikn mopdotacn g cuvaptnong Exel opiovria acwrn mv
y =0 0t0+o KUtV y =€ G610 —0.

[V

y. Me Bdon 11 TANpopopieg TOV TPONYOLUEVOV EPOTNUATOV acovpe v

+o0

YPOPIKN TOPAGTOCT THG GLVAPTNONG: 2

X’ O y=0 'X

y &M

0. Xt0 agpomua Bprxape f'(x) <0, or&'@)}(xﬂ = X) Kol €Tl

OEMA 4° @

a. Enedn ot ovvapmeec f, g '\@wsxsig, Ol GUVOPTNGELG J-lx f(t)dt xar J-lx f(t)dt,
¢ g@@w

mov opilovral o\o po, etvor mopoyoyicuyles, €161 UMOPOVUE VO
TPy yicov 170 0o pEAN ¢ (1), omdte Exovpe:

@ ([ fyde-2y= (x| a(t)dey
@ N f=xgX)+ [ed  ©)

IZ/I/T%{\?;; 0 waipvoope: £(0)=0+ IOO g(t)dt =0
x # 0 and v (3) &yovpe:

Q@ % =g(x)+ —'[OX g)((t) &
Kau:

[ et
111’1% J0o - -

) =lim| g(x)+
X x—0
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Eneom n g eivar ovveyng oto IR, dpa kot oto xp = 0, elvon lirr(l) g(x)=g(0)¢
G 010

H ocvvépmon h(x) = on g(t)dt, xelR etvon mapoyoyiown, apa eitvor @

Xo = 0, omorte:

lim [ edt= lim h(x) = h(0) = joo g(t)dt=0 §

[ et
lim¥®>—
x—0 X

etvan popon| 0/0 ko vrohoyileton pe TovV KavoOva TOY .ic-.,s Hospital:

fwml,ﬁwmhﬁgﬂ

im—=1lim im =g(0
x—0 X x—0 (X)' N | g()

t)%
11m —11m %7 2g(0)
x>0 X x—0
omOTE, TEMKA:

£1(0) = 1@& f(@ ) _ 24(0)

Emopévac, to 0p1o:

‘Etou

x>0 X

B. H(1)yw x=135iver %7: Il 4)

Eneon n g(x) dev pm@ tvar ovveyng oto R dwmpel mpdonuo o’

avtd. Av fjtav g(x)> 0 101e
%‘[)d‘[ S0®-2>0

Artormo. Ap g(X) <0, ywokabe xeR.

0 0
v. H)m 61\/81 j fltydt—2=0 < j fydt=2  (5)
Eivon <0< —g(x)> 0y kabe xelR, étot:
&u@ x>0 eivor j [~ g(t)]dt>0c>j g(t)dt <0, apo: xj g(t)dt <0
ue x<0 eivon j[ g(t)]dt>0<:>j g(t)dt>0, Gpa: xj g(t)dt <0
@Enousvmg, v kabe xeR amo6 mv (1) elvat:

Q xjo"g(t)dt <0 & lef(t)dt—ZSO
& lef(t)dtSZ [ Lof(t)dt:Z o6 (5)]

® [‘fde <[ Rt
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2% 1pémoc: ‘Eoto n cuvaptnon F(x) = LX f(t)dt, x€IR yw v omoia

o ue x>0 eivon f(x)=xgx)+ jo"g(t)dt <0® F(x)<0 Q

o e x=0 elvar £(0)=0& F'(x)=0 Q

e ne x<0 etvon f(x)=xgx)+ ong(t)dt >0 < F(?%

omote M F(x) éxet péyioto to F(0), dpa yia k6Oe xeIR:

F'(x) = f (x). An6 v (3), apov g(x) <0, Bpickovpue:

F(x) < FO) « [ finde< [ fnde

(Amodeién pe Rolle oe apyikny). Oewpovpe v cuvy
H(x) = on ft)dt — 2]0" g(t)dt E’Sx\\gs xe[0, 1]

Eneon o1 £, g elvar cuveyeic, ot cvvapr& ’ f(t)dt xou on g(t)dt ¢ oplo-

Hevec amd ohoKANpmua, eivorl mapayoyictpesvAxopa n 2x elvon mopayoyioyn,

®¢ mToAvavupikn, dpo 1 H(x), og o pIKd dBpolola TAPAYOYISIUOV cLVOp-
TNOEWYV, Elval:

e [Topayoyiown oto medio opto@%d % ot0 (0, 1) pne

H ( x)—2
e cuveyng oto [0, 1], ¢ na@nu (o]
Axopa: @
e H(0) = 0 xan % @
H(1) = [ fityde - 2]5%
=- jlof(t f ;g%Z
=-2- 2)—2=0 [ amo (4) ko (5) ]

Enopévoc,/epapoCetal yuoo v H(x) 10 Bedpnua tov Rolle, omdte vmdpyet
TOLAYL sva E€(0, 1) pe

(©)=0=1() 285 —2=0= f(§)=2g8) *2,
Kn gai\/a ot 10 & etvan piCa oto (0, 1) ¢ e&iowonc f(x) =2g(x) + 2.

S

©
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